11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2011 21:22:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 25.02.2011 01:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211309/answer/211310




Bo3M0XKHO, 3TO - JeTpy30p-COUHKTEPHAS OUCCHHEPTUS, He UCKIIIOUEeHEl U APYyTie BapUaHTHI.
Heob6xoguMa KOHCYNIbTALMs YPOJIOTA U BHITOTHEHUE KOMITTIEKCHOTO YPOIUHAMUYECKOT 0
MCCTIEOBAHUS.



